

# HAJDUFÖLD

ELŐFIZETÉSI ÁRA:  
MELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 3 PENGŐ.  
EGYES SZÁM ÁRA 12 FILLÉR.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP  
FELELŐS SZERKESZTŐ:  
VITÉZ KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM ALATT  
TELEFON 3-48. SZÁM.

**A MANSz sorsjáték részletes húzási eredménye lapunk harmadik oldalán!**

## Megszüntették Magyarország katonai ellenőrzését

A katonai ellenőrző-bizottság holnapután befejezi működését

Budapest, március 29. A nagykövetek konferenciája kedden reggel tartott ülésében foglalkozott a magyarországi szövetségek katonai ellenőrzés megszűntetésének kérdésével.

A nagykövetek konferenciája a szövetségek katonai ellenőrző

bizottság részletes jelentésének meghallgatása és tudomásul vétele után a szövetségek kormányok egyetértésével elhatározta, hogy Magyarországon megszűnteti a katonai ellenőrzést.

A szövetségek katonai ellenőrző bizottság a határozat értelmében március 31-én befejezi működését, de a bizottság tagjai május 15 ig még Budapesten maradnak, hogy egyes, még teljesítésre váró jogi kötelezettség végrehajtása fölött őrködjének és hogy befejezzék végleges jelentésük megszüvegezését.

hálját és köszönetét ezért a nemes gondoskodásért.

Ezután a tejhamisítás szigorú megtorlása érdekében nyújtott be határozati javaslatot. Ugyancsak határozati javaslatban követelte, hogy a testnevelési alapot állandó tételként vegyék be a költségvetésbe. Majd a tanítók, óvónők és polgári iskolai

tanárok anyagi helyzetére hívta fel a kormány figyelmét és határozati javaslatban kérte ügyeik felkarolását.

A közegészségügyi kérdésekre áttérve, magáallapította, hogy bár jelentős javulás mutatkozik, ez nem kielégítő.

A népbetegségek ellen nagyobb mértékben kell küzdeni.

Határozati javaslatot terjesztett be az utca higiénijának felkarolása érdekében. A borkrizissel kapcsolatosan határozati javaslatot nyújt be, hogy a külkereskedelmi szerződések megkötésénél a buzaexport mellett a borexportra is helyezzen súlyt a kormány, továbbá, hogy tiltsák meg új szőlőtelepek létesítését. A költségvetést elfogadja. Ezután Farkas Károly szólalt fel. Felszólalása után az ülés véget ért.

## Csak azok a nemzetek maradnak fenn, amelyek a fajvédelemre fektetik a fősúlyt

A forradalmak miatt megingott erkölcsi rend helyreállítására kell törekedni - A képviselőház ülése

Budapest, március 29. A képviselőház mai ülésén folytatták a költségvetés általános vitáját. Fitz Arthur a gazdasági, ipari és kereskedelmi oktatás intenzívebb tételét kívánja. *Törvény útján kell biztosítani a munka védelmét és meg kell rendszabályozni a szakszervezeteket.*

A költségvetést elfogadja.

Apponyi Albert gróf ezután pénzügyi és gazdasági kérdésekkel kívánt felszólalásában foglalkozni. Fontos lenne a forgalmiadó reformálása. Híve az általános rendszerek. Sürgős a tisztviselői kérdés rendezése. Megszüntetendők tartja a nyugdíjasok ellátásánál az osztályozást. Terjessze a kormány a Ház elé a költségvetéssel együtt a legutolsó év zárszámadását is. Elsőrendű kötelessége a kormány a közegészségügyi óvintézkedések meg-tétele.

Ezután Fábian Béla hosszasan foglalkozott a kislakásépítés ügyével. Tiltakozik az ellen, hogy magasállású tisztviselők egyes vállalatoknál igazgatósági tagságot vállaljanak. Ugy látszik - folytatta -, a modern állami életben szükség van a panamára.

Bud: Hol vannak panamák?  
Fábian: Sajnos, mindenütt vannak panamák. A francia ujjáépítési kölcsön nagy visszaélésekkel járt.

Bud: (ingerülten) Tessék megnevezni, hol vannak panamák és ne gyanúsítson.

Fábian felsorolja a külföldi államok legutóbbi panamabotrányait, amelyeket köztisztviselők követtek el, majd kijelenti, hogy a magyarországi panamákról az újságírók már nem is mernek írni. *(Derültség és ellentmondások a jobboldalon.)* Azt a két újságíró, akik már hónapokkal ezelőtt megírták Nagy István panamáit, elítélték tiltott közlésért.

Ezután hosszasan foglalkozott a Talbot ügygel, kifogásolván, hogy a

kormány a szerződést nem hozta a Ház elé.

Bud János: A kereskedelmi-miniszter

a szerződés minden részletét ismertette a Házal.

Fábian: De csak akkor, amikor interpelláltak amiatt, hogy miért nem hozta ide a Ház elé

Bud: *Sehol a világon nincsen másként.*

Fábian: Végül az általános litkos választójog törvénybeiktatását követeli. A költségvetést nem fogadja el. Ezután Bud pénzügyminiszter terjeszti be a záloglevelekkel kapcsolatos egyes intézkedésekről szóló javaslatot. Majd Alföldy Béla szó lalt fel.

Részletesen foglalkozott az ország közegészségügyi állapotaival. Fel-említette, hogy Csonkamagyarországon évente 40-50 ezer gyermekkel kevesebb születik, mint békében. Ez ellen okvetlenül kell valamit tenni, mert

**csak azok a nemzetek maradnak fenn, amelyek a fajvédelemre fektetik a fősúlyt.**

A forradalmak után megingott erkölcsi rend helyreállítására fokozott erővel kell törekednünk. Dicséző hangon emlékezett meg a rendőrségről és sürgette különösen a rendőri őrszemélyzet anyagi helyzetének rendezését.

Hosszasan foglalkozott ezután a gyermekmenhelyek kérdésével és határozati javaslatban kérte ezek, valamint a Stefánia-szövetség támogatását. Rendkívül meleg szavakkal emlékezett meg Belgium és Hollandia lakosságának áldozatkész emberszeretetéről, amely abban nyilvánkozott meg, hogy

**a nyomorgó magyar gyermekek tizezreit vették magukhoz és mentették meg a pusztulástól.**

A magyar nemzetnek valamiféle formában ki kell fejezni rendkívül nagy

## Albániában olasz tisztek irányításával élénken folyik a mozgósítás

Páris, március 29. Az Havas-iroda jelenti Belgrádból: A szerb kormány állítólag minden fenntartás nélkül hozzájárult a nagyhatalmaknak ahhoz az indítványához, hogy

**a szerb-albán határon vizsgálatot folytassanak le.**

Miután azonban Olaszország vonatkozni hozzájárulni a vizsgálóbizottság kiküldetéséhez, lehetséges, hogy valamennyi kérdés Róma és Belgrád között közvetlen tárgyalások útján

oldódik meg. Belgrád már állítólag elfogadta ezeknek a tárgyalásoknak alapelveit.

A belgrádi kormány hír szerint közölte a nagyhatalmak külügyminisztereivel, hogy Albániából érkezett jelentések

**az ottani helyzetet komolyan mondják.**

*Az albán mozgósítás élénken folyik, még pedig olasz tisztek irányításával.*

## Bud pénzügyminiszter nagyfontosságú javaslata a záloglevelek és kötvények biztosításáról

Budapest, március 29. Bud pénzügyminiszter a képviselőház mai ülésén nyújtotta be a záloglevelek és az 1897 évi 32. t. c. hatálya alá tartozó kötvények biztosítására vonatkozó jogszabályok módosításáról és az ezzel kapcsolatban szükségessé vált intézkedésekről szóló törvényjavaslatot. A záloglevelek és az 1897. évi 32. t. c. hatálya alá tartozó kötvények biztosításával foglalkozó intézetek a kibocsátott záloglevelek fokozott biztosítása érdekében ugynevezett

**külön biztosítási alapok létesítésére vannak kötelezve.**

A vagyon elértéktelenedése következtében szükségessé vált, hogy a kérdéses biztosítási alapok minimális nagyságára vonatkozó rendelkezések megfelelően módosítsanak.

A törvényjavaslat a záloglevelek, illetőleg kötvények kibocsátására vo-

natkozó szabályok néhány kisebb jelentőségű módosításán kívül a okat az intézeteket, amelyek 1925 január 1-e után bocsátanak ki zálogleveleket, vagy kötvényeket, arra kívánja kötelezni, hogy a régi külön biztosítási alapjaikon kívül

**új, a régivel független és önálló biztosítási alapokat létesítsenek.**

A javaslat ezeknek az alapoknak minimális nagyságát a zálogleveleknél legalább 200 ezer pengőben, a kötvényeknél pedig a kibocsátó jog-címhez képest legalább 200 ezer, illetőleg 400 ezer pengőben határozza meg.

A kérdéses alapok a jövőben sem lehetnek semmiesetre sem kisebbek a forgalomban levő címletek összes névértékének 5 százalékánál, sőt az alapnak a forgalomban levő címletek névértékének 10 százalékát kell kitennie, addig, amíg a címletek ér-

téke az 500 ezer, illetőleg egy millió pengőt nem éri el. Bár a zálogleveleknél és kötvényeknél jelenleg is legnagyobb részben fennáll az illetékmentesség, a javaslat úgy a zálogleveleket, mint a jelzett kötvényeket s ezeknek szelvényeit illetékmenteseknek nyilvánítja, hogy ezzel is előmozdítsa ezeknek elhelyezését.

### Az Ipartestület közgyűlése

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni Ipartestület április 3-án délután 3 órakor tartja évi rendes közgyűlését.

Tárgysorozat: 1. Elnöki jelentés. 2. Előjárósági jelentés a testület 1926. évi működéséről. 3. Az Ipartestület 1926. évi zárszámadásainak beterjesztése, a számvizsgálók jelentése, határozathozatal a zárszámadás felett. 4. Az 1927. évi költségelőirányzat megállapítása. 5. Elnök-választás. 6. 19 rendes és 36 pótag választása. 7. Három számvizsgáló választása. 8. Tanoncvizsgáló bizottsági elnökök, alelnökök, tagok, iparos és mestervizsgáló bizottsági tagok választása. 9. Alapszabály-módosítás. 10. Esetleges indítványok.

A közgyűlésen csak azok vehetnek részt, akik magukat az Ipartestület által kiadott és a legutolsó tagsági díj befizetését igazoló nyugtával igazolni tudják (Az előjáróság 1927. évi március hó 11-én tartott ülésének határozata.)

### Akit meglopott a saját unokanővére

(A Hajdúföld tudósítójától.) Kovács István gyárimunkás Busi utcai lakos a múlt év márciusában feljelentést tett unokanővére, Váradi Margit ellen, aki az időtájt szabadult ki a nyíregyházi törvényszék fogházából, mert lakásáról mintegy 500 ezer korona értékű ruhaneműt ellopott.

Váradi lopásért már több ízben volt büntetve, legutóbbi büntetéséből a múlt év januárjában szabadult, amikor is keresztanyjához, Kovács István édesanyjához szállt. Kovács, hogy segítsen rajta, munkakönyvet váltott neki és igyekezett lelkére beszélni, hogy térjen a jó útra. A lány azzal hálálta meg unokabátyja figyelmességét, hogy egy alkalommal, amikor egyedül maradt a lakásban, a ruhaneműket felpakolva megszökött.

A debreceni törvényszék Serly tanácsa tegnap vonta a tolvaj lányt felelősségre, azonkívül a vádlottak padjára került egy nyíregyházi fogházbéli ismerőse, Seres Erzsébet is, aki megvásárolta tőle a lopott dolgokat. A bíróság a bizonyítási eljárás befejezése után Váradi Margitot lopás büntetésében mondta ki bűnösnek és jogerős ítélettel

1 évi és 2 hónapi fogházbüntetésre ítélte,

míg Seres Erzsébetet tulajdon elleni kihágás miatt 8 napi fogházzal sújtotta.

## LEGJOBB KALAPOK

### FEKETÉNÉL

Tavaszi  
cipő-ujdonságok  
megérkeztek!  
Neumann Miksa, Piac-utca 41.

## Épületbontás közben bedőlt fal maga alá temetett és megölt egy munkást

(A Hajdúföld tudósítójától.) A napokban Bakonyszeg község határában az egyik tanyán Bartha Balázs földmives egy épületet bontott, amikor annak fala bedőlt és maga alá temette. A közelben levők csak akkor lettek figyelmesek a szerencsétlenségre, amikor Bartha segítségkiáltásait meghallották. Azonnal segítségére siettek és kiásták a romok alól, majd első segélynyújtás miatt

beszállították a községbe. Segíteni azonban már nem lehetett rajta, mert a súlyos sérüléseket szenvedett földmives

### utközben meghalt.

Az esetet a bakonyszegi csendőrség telefonon jelentette a debreceni ügyészségre, ahonnan a temetési engedélyt megadták, miután a jelentés szerint megállapítást nyert, hogy bűntény nem forog fenn.

## Reitz János a bíróság előtt sajnálkozása kifejezésével visszavonta Eckhardt Tiborras az ÉME-re tett sértő kijelentéseit

A Hajdúföld tudósítójától. A destrukció delután megjelenő lapjának, a Tiszántali Hírlap-nak főszerkesztője, Reitz János a múlt év november 7-én „Az országos elnök” címen elmfuttatást végzett a fent említett sajtótermék vezetőhelyén. Ebben a vezércikknek nevezett elmfuttatásban

### súlyosan sértő és rágalmozó kijelentéseket tett

az Ébredő Magyarok Egyesületére, illetőleg annak elnökére, Eckhardt Tiborra. Eckhardt a cikk miatt sajtópert indított Reitz János ellen.

Az ügyben a törvényszéki főtárgyalást tegnapra tűzte ki dr. Serly Jenő tanácselnök, aki a tárgyalás megkezdése előtt felszólította a vádlottat, hogy hajlandó-e olyan nyilatkozatot megtételére, amellyel megfelelő erkölcsi elégtételt adna a főmagánvádlónak az ügyvédi költségek megtérítése mellett, miután értesülése szerint főmagánvádló a megfelelő erkölcsi elégtételadás alkalmával

hajlandó a vádat elejteni.

Az ügy békés uton való elintézése módjaitainak megbeszélése miatt az az elnök erre 5 percre felfüggesztette a tárgyalást, aminek letelte után vádlott a következő nyilatkozatot tette meg, amit jegyzőkönyvbe vettek:

„Alulírott kijelentem, hogy az inkrimínált cikkben főmagánvádlónak sem egyéni, sem közéleti korrektségét érinteni nem akartam és amennyiben főmagánvádló mégis sértve érezné magát úgy velem, mint a vezetése alatt álló Ébredő Magyarok Egyesületével szemben

### összinte sajnálkozásomat fejezem ki.

Miután a főmagánvádló képviselőjében megjelent dr. Kovács Béla ügyvéd vádlott ezen nyilatkozattal elfogadta, velem szemben elejtette a vádat. A törvényszék erre vádlottal szemben a további bünvádi eljárást megszüntette, kötelezte azonban a perköltség megtérítésére.

## Az oláhok ismét megtagadják a trianoni szerződésben vállalt kötelezettségeiket

A kettős birtokosok területein nem engedik meg a víz levezetését

Budapest, március 29. Bodó János képviselő interpellációt jegyzett be a határmenti lakosok sérelmeiről és a visszahonosítás ügyében. A külügyminiszterhez intézendő interpellációjában szövege teszi, hogy a kettős birtokosoknak az oláh területeken levő földjeikről a meglévő csatornába a víz levezetését az oláhok nem engedik meg, bár az oláh víztársulatoknak is fizetnek adót. Ez az önkényes eljárás amellett, hogy nagy anyagi kárt jelent,

### megtagadása a trianoni szerződésben vállalt kötelezettségeknek is.

A kettős birtokosok másik sérelme az, hogy amíg Románia részéről egy igazolvánnyal a kettős birtokosok összes munkásai átjöhettek magyar

területre, addig magyar terülről a kettős birtokosoknak minden munkásukról külön igazolványt kell kiállítani, úgy hogy ezeknek átvizsgálása az oláhoknál sokszor félnapot is igénybe vesz, így lehetlenné tesszik, hogy odaát a földjükön érdemleges munkát végezhesenek.

A belügyminisztertől azt kéri az interpelláló, hogy az utódállamoktól áttelepülők, amennyiben a népjóléti miniszteriumtól beköltözési engedélyt szereztek be,

### mentesíttessenek a rendőrség zaklatásaitól.

A rendőrségi zaklatások ugyanis indokolatlanok, mert a beköltözési engedéllyel csakis derék magyar polgárok telepedhetnek le a csonkaországban.

## A hajdusámsoni vakmerő betörőket 2—2 évi fegyházra ítélte a törvényszék

(A Hajdúföld tudósítójától.) A nyíregyházi törvényszék a múlt évben Badari János kovácssegédét és Hebó István napszámost két rendbeli lopás büntette miatt fejenként 1 évi és 4 hónapi fogházbüntetésre ítélte. Miután az ítélet jogerős lett, mindketten megkezdték fogházbüntetésüket a nyíregyházi ügyészség fogházában, ahonnan tegnap két fegyveres fogházzár kísérete át az itteni törvényszék Serly-

tanácsa elé, miután a múlt év február, március és áprilisában Hajdusámsonban

### négy rendbeli betöréses lopást követtek el.

A vádlottak padjára került mint bűnsegéd Hebó Mihály is, aki viszont a debreceni törvényszék fogházában tölti 4 hónapos fogházbüntetését.

A három jómadár Hajdusámsonba

betört különböző időközökben négy szatócshoz, akiktől többmillió korona értékű árut loptak el, sőt, — mint a vádiratból kitűnik, — egyik üzletből még 24 darab nyalókat is elvittek. Badari és Hebó Mihály a feltört üzletben „dolgoztak”, míg Hebó István addig a ház előtt ügyelt fel, nehogy társait meglepje valaki. A vádlottak töredelmes beismerő vallomást tettek, mire a bíróság bűnösnek mondta ki őket az ellenük emelt vádban és jogerős ítélettel Badarit és Hebó Mihályt

2—2 évi fegyházbüntetésre, míg Hebó Istvánt 1 évi börtönrre ítélte.

## Bethlen római utja

Budapest, március 29. Bethlen miniszterelnök római uti programja kialakultnak tekinthető. A miniszterelnök a jövőhét elején utazik Rómába. Utjára Khuen Héderváry Sándor gróf rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, valamint Besenyei György báró követségi titkár kísérik el.

## A vasutas MANSz teadélutánja

A MANSz vasutas szakosztálya április 2-án délután 6 órakor a MANSz Otthonban (Széchenyi utca 1.) teadélután rendez. Belépődíj nincs, teajegy ára (tea és sütemény) 40 fillér. E családias összejövetele kedves közönségünk minél nagyobb számban való megjelenését kéri az elnökség.

## Dr. Tüdös Kálmán előadása Beethovenről

A Kálvinisták Templomegyesülete irodalmi délutánokat rendező szakosztálya április 1-én, pénteken este 8 órai kezdettel a városi zenede hangversenytermében jótekonycélu Beethoven-estélyt rendez a következő műsorral: 1. Oláh Gábor áll. főreálisk. tanár, a Petőfi Társaság tagja „Beethoven” c. költeményét felolvassa. 2. Dr. Tüdös Kálmán városi tisztifőorvos „Beethoven költői egyénisége” címmel előadást tart. 3. Besenyeyné Fábry Irma zongorán előadja Beethoven: a) Cis moll sonata; b) 32 variatio. 4. Hoor Tempis Erzsébet: énekszóló. a) Beethoven: Adelaide; b) Májusi dal; c) Csók; d) Esti dal (A csillagos ég alatt). A zongora- és énekszámok előtt dr. Tüdös Kálmán rövid ismertetést ad. Helyárak: I ső hely 1:20 P, II-ik hely I P, állóhely 50 fillér. Jegyek kaphatók a Méliusz-könyvesboltban és a templomegyesületi titkári hivatalban (Kálvin tér 17.)

— Menetrend az autóbussz megállóhelyekre. A közönség köréből az utóbbi napokban számos levél érkezett szerkesztőségünkhöz, melyben olvasóink azt kéri, hogy a HÉV igazgatósága az autóbusszok összes megálló helyein fűggesztesse ki az új városi autóbusszok menetrendjét és lehetőség szerint, mint a villamos sineknél, jelölje meg a megálló helyeket is. Egész bizonyos, hogy a HÉV vezetősége nem zárkózik el ennek a kérésnek a teljesítésére elől, mert hiszen ez nemcsak a közönség érdekének, hanem a forgalom növelésének szempontjából is fontos újítás volna.

— Magyar lányok hozománya. T. Kálmánchelyi Irén szakácsnőve. Kapható a Hajdúföld könyvostánban.

## Óriási érdeklődés mellett zajlott le kedden délután a MANSz tárgysorsjátékának húzása

A MANSz Széchenyi-utcai Otthonának hatalmas termét zafolásig megtöltötte a közönség. Az antik férfi garnitúrát a 15.152., a nőkelengyét 2571 számú sorsjegy nyerte

### A sorshuzás részletes eredménye

(A Hajduföld tudósítójától.) A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének helyiségében kedden délután 4 órai kezdettel tartották meg a MANSz nagyszabású tárgysorsjátékának húzását, amely iránt óriási érdeklődés nyilvánult meg. A MANSz nagy termét, melyben annakidején a régi főrendház ülésezett, zafolásig megtöltötte a közönség és többszázra ment azoknak a száma, akik hely hiányában kiszorultak a teremből. Odabent a nagybárá hölgyekből álló publikum izgatottan várta a húzás megkezdését.

— *En a szobabutorra pályázom!* — hangzott innen is, onnan is, mert hiszen természetes, hogy a harmincezer sorsjegy tulajdonosai kivétel nélkül a főnyereményt akarták megnyerni.

Az ajtónál az utolsó pillanatig lázas izgalommal folyt a sorsjegy-árusítás, melyet csak akkor fejeztek be, midőn Galánffy János kir. közjegyző felbontotta a nyereményszámokat tartalmazó, hatalmas pecséttel ellátott csomagokat.

#### Bevonul a MANSz vezetősége

Négy óra után pár perccel az emelvényen Fráter Erzsébet díszelnök, Ollinger Béláné elnöknő vezetése alatt elfoglalta helyét a MANSz vezetősége. A közjegyzői ellenőrzést dr. Galánffy János kir. közjegyző, kormányfőtanácsos látta el, míg a technikai lebonyolítás körül Uray Sándor ref. lelkész és Pajor Győző igazgató, főtitkár buzgólkodtak.

A nyereményszámokat egy hatalmas fásládába helyezték el, alaposan összekeverték, majd Uray Sándor ref. lelkész, a MANSz igazgatója kihirdette, hogy a nyereménytárgyakat szerdán délelőtt 12 órakor lehet átvenni.

— Aki nem nyert, ugysis elmegy, aki nyert, az szívesen eljön holnap is! — szól közbe valaki nagy derült ség közepett.

#### Az első szám

A következő pillanatban a nagy láda előtt már ott áll egy kisfiú, akit a közönség köréből kértek fel, hogy húzza a számokat.

— *Hunyó be a szemed! Felfelé nézz és húzz ki egy számot!*

A másik pillanatban Galánffy János kir. közjegyző már olvassa is a számot:

— 29801!

Az általános izgalom közepett kiderül, hogy az első szám egy ruháskosarat nyert.

Négy-öt szám kihúzása után valaki megkérdi, hogy a jelenlevők közül nyert-e már valaki?

— *Egy már van itt! De nem az enyém!* — mondja egy fiatalember.

— *Akkor ne tessék jelentkezni!* — inti le valaki hátulról. A húzás most már teljes erővel folyik. Asszonyok, férfiak, fiúk, lányok általános izgalom és feszült várakozás közepett „gusztálják” a sorsjegyeiket s minden szám kihúzása után különféle elégedett és elégedetlen közbeszólások röpködnek.

— Na már közel jár!

— Most kell az aljára nyulni!

Egy értékes nyeremény kihúzása-

kor viharos derűtséget okozva szól közbe valaki:

— Hopp egy légy! Egy számmal kevesebb!

Mikor az ezüst kávékészlet nyerőszámát olvassák, az első sorokban egyszerre felkiált egy hölgy:

— *Jé! Istenem megvan!*

Megnyerte az ezüst kávékészletet. Jobbról-balról általános gratulálás s ilyen kedélyes hangulatban folyik tovább a sorsolás.

A sorsolás általában mindvégig a legnagyobb csendben zajlott le, csak az egyes nyerőszámok kikiáltását követte itt-ott egy-egy felszabadult sóhaj vagy derűs felkiáltás, hogy ismét helyet adjon egy izgatott vára kozásnak.

Igy ment szakadatlanul egészen az esti órákig s a hatalmas termet zafolásig megtöltő közönség csak akkor távozott el, amikor a sorsolás

### A sorshuzás eredménye

17 tüpárna, 20 vázsonterítő, 89 boroshordó, 159 szürke kendő, 243 batiszt zsebkendő, 316 levélpapír, 330 diványpárna, 374 csésze aljál, 439 lila kendő, 509 himzett kép, 547 fénykép, 570 kulacs, 571 könyv, 608 vendégkönyv, 643 doboz, 682 gitárszalag, 696 zsebkendő, 745 gyermeksapka, 759 fadoboz, 791 gyermekruha, 830 fekete doboz, 842 diványpárna, 967 szalvétagyűrű.

1111 zsebtükrő, 1131 munkakosár, 1170 főzőedény, 1200 madeiraterítő, 1270 gyermeksapka, 1397 gyermek sapka, 1434 kötött terítő, 1454 zöld-kendő, 1504 feketekendő, 1524 ezüst likörkészlet, 1555 filés terítő, 1560 csésze aljál, 1561 batikterítő, 1562 gyufatartó, 1566 zsebkendő, 1569 kredencruha, 1572 filé tálcá, 1693 cigarettatárca, 1731 két zsebkendő, 1789 két zsebkendő, 1888 virág-váza, 1912 főzőedény.

2155 két zsebkendő, 2195 doboz, 2204 két zsebkendő, 2327 diványpárna, 2353 üvegkészlet, 2390 fekete doboz, 2422 diványpárna, 2440 diványpárna, 2477 két törül, 2491 bőrönd, 2530 kötött terítő, 2541 2 theakendő.

2571 női kelengye, 2579 falvédó, 2611 madeira terítő, 2677 madeira terítő, 2731 zsebkendő, 2840 ruhaanyag, 2847 tüpárna, 2848 váza, 2855 szalvétagyűrű, 2874 munkakosár, 2879 madeiraterítő, 2924 théka motív.

3022 himzettkép, 3040 madeiraterítő, 3073 zsebfésű, 3090 zsebkendő, 3187 két zsebkendő, 3235 főzőedény, 3414 fadoboz, 3416 könyvjegyzék, 3474 puddingforma, 3515 gyermekpaplan, 3540 gitár szalag, 3555 ruhakelme, 3563 fonott kosár, 3588 fadoboz, 3589 doboz levélpapír, 3710 ruhaanyag, 3757 diványpárna, 3870 könyv, 3901 batikterítő, 3950 batikterítő, 3968 zsebkendő.

4030 fadoboz, 4148 bőrtárca, 4168 gyermekruha, 4181 táska, 4206 nikkeltálca, 4220 zsebkendő, 4312 teakendő, 4342 esernyő, 4349 jegyzőkönyv, 4382 batikzsebkendő, 4495 diványpárna, 4578 gyermekruha, 4640 főzőedény, 4693 diványpárna, 4694 könyv, 4736 nikkeltálca, 4889 madeiraterítő, 4890 fadoboz, 4905 vendégkönyv, 4945

teljes befejezést nyert, 8 óra 10 perckor.

#### A két főnyeremény

A tárgysorsjáték két főnyereményét, a rendkívül értékes és szép antik férfi garnitúrát és a női kelengyét általános izgalom közepette sorolták ki s az antik garnitúrát dr. Dávid Istvánné ivén nyerte meg az egyik szám tulajdonosa, míg a női kelengye boldog megnyerője Balás Károlyné ivén vette meg szerencsés sorsjegyét a fűtőházban.

Érdekes megemlíteni, hogy az egyik előkelő közhivatal az átvett gyűjtő-ívet a sorsolás napján küldte vissza, holott ezen az iven négy szám nyert igen értékes főnyereményt.

A sorsjáték teljes eredményjegyzékét a legnagyobb pontossággal s a nyereménytárgyak feltüntetésével az alábbiakban adjuk:

teakendő, 4968 gyermekruha, 4976 horgolttáska.

5018 szakácskönyv, 5237 teakendő, 5240 batikzsebkendő, 5277 ruha kelme, 5294 teakanna, 5420 aranythéka, 5507 tüpárna, 5584 szakácskönyv, 5657 fésű tokban, 5666 filé terítő, 5694 kredencruha, 5797 fekete kendő, 5800 két töröruha, 5805 batik sál, 5869 két töröl, 5913 abrosz 6 személyre, 5946 három törülköző.

6003 jegyzőkönyv, 6058 fadoboz, 6075 madeira terítő, 6268 virágváza, 6274 korszó, 6369 gyermekruha, 6374 zsebkendő, 6420 füles kosár, 6487 főzőedény, 6608 frakk tárca, 6651 két zsebkendő, 6702 notesz, 6710 filé csipke, 6733 zsebkendő, 6753 csésze aljál, 6772 ridikül, 6821 jegyzőkönyv, 6846 korszó, 6911 cigarettatárca, 6912 két töröl, 6962 gyermeksapka.

7006 zsebkendő, 7139 két töröl, 7148 fonott kosár, 7273 alsóderék, 7288 horgolt csipke, 7315 pénztárca, 7318 kékkendő, 7471 fonott kosár, 7472 teakendő, 7499 tűzálló edény, 7650 fejkötő, 7687 váza, 7699 tüpárna 7813 két zsebkendő, 7916 zsebkendő, 7931 tüpárna, 7962 hatszemélyes abrosz, 7975 batikterítő.

8019 kötött terítő, 8046 jegyzőkönyv, 8060 batikterítő, 8127 doboz, 8165 arany théka, 8173 zsebkendő, 8283 horgolt készlet, 8285 férfi keztyű, 8287 pénztárca, 8333 sál, 8338 horgolt táska, 8341 könyv, 8450 szalvétagyűrű, 8476 cserépváza, 8491 filétálca, 8528 madeiraterítő, 8516 filétálca, 8528 madeiraterítő, 8581 horgolt táska, 8700 frakk tárca, 8840 szalvétagyűrű, 8856 két theakendő, 8916 könyv, 8917 zsebtükrő, 8919 theakendő, 8945 gyermeksapka, 8949 zsebkendő, 8953 himzett doboz.

9000 zsebkendő, 9086 theakendő, 9093 váza, 9121 madeiraterítő, 9122 doboz, 9271 írómappa, 9297 filé-terítő, 9344 himzett kép, 9377 hamu tartó, 9456 gyufadoboz, 9465 filé-terítő, 9498 doboz, 9543 zsebkendő, 9557 fadoboz, 9696 horgolt táska, 9775 hamutartó, 9779 zsebkendő, 9790 főzőedény, 9806 tékaterítő, 9811 könyvjegyzék, 9890 könyv, 9951 táska, 9954 váza, 9984 batik terítő

10036 konyhaedény, 10141 ezüst tűhorkészlet, 10215 diványpárna, 10263 kötött terítő, 10307 ridikül, 10378 horgolt terítő, 10422 leánykaru, 10492 theakendő, 10549 husdaráló, 10551 két zsebkendő, 10600 virágváza, 10610 szalvétagyűrű, 10628 tüpárna, 10800 két zsebkendő, 10803 két töröl, 10904 váza, 10956 szalvétagyűrű, 10977 zsebkendő.

11008 két töröl, 11061 madeira terítő, 11307 két töröl, 11329 horgolt táska, 11349 munkakosár, 11359 két töröl, 11436 filécsipke, 11447 könyv, 11454 horgolt táska, 11467 könyv, 11508 himzett kép, 11525 gyermekruha, 11612 nádgarnitúra, 11619 villanyvasaló, 11698 boroskészlet, 11777 lábas, 11898 fehér kendő, 119 2 fonott üveg.

12036 batikzsebkendő, 12039 batik zsebkendő, 12130 bőrtárca, 12131 váza, 12197 kötött terítő, 12214 mokka készlet, 12272 gyermekruha, 12274 ruháskosár, 12296 fadoboz, 12298 gyermekruha, 12399 raffiakosár, 12448 madeiraterítő, 12543 két zsebkendő, 12550 gyékénykosár, 12552 szalvétagyűrű, 12622 gitár szalag, 12623 kötött terítő, 12668 könyv, 12675 konyhaterítő, 12685 két zsebkendő, 12907 kötött terítő, 12909 könyv.

13003 batikzsebkendő, 13031 hat személyes porcellán, 13054 fekete kendő, 13111 theakendő, 13119 két zsebkendő, 13127 gyufatartó, 13155 könyv, 13311 batikzsebkendő, 13317 gyékénykosár, 13389 könyv, 13401 nikkeltálca, 13468 filémotív, 13548 falvédó, 13586 kötött terítő, 13744 gyermeksapka, 13821 két zsebkendő, 13905 kötött terítő, 13944 horgolt táska, 13949 filétálca, 13952 doboz, 13966 zsebkendő.

14017 filé-terítő, 14080 diványpárna, 14119 kötött terítő, 14121 fadoboz, 14136 két zsebkendő, 14295 fadoboz, 14351 gyermekruha, 14364 theakendő, 14395 horgolt táska, 14405 fadoboz, 14409 batikterítő, 14461 Zsolnay-váza, 14486 tűzálló tál, 14626 munkakosár, 14650 madeira terítő, 14684 bőr jegyzőkönyv, 14699 jegyzőkönyv, 14701 pénztárca, 148 5 fadoboz, 14845 manduladaráló, 14848 rojtos terítő, 14937 nikkeltálca, 14951 két zsebkendő.

15148 rojtos terítő, 15152 antik garnitúra (főnyeremény), 15170 két zsebkendő, 15200 gyufatartó, 15238 zsebtükrő, 15261 üveg likörkészlet, 15275 kinaikendő, 15292 jegyzőkönyv, 15331 horgolt táska, 15483 írómappa, 15484 könyv, 15491 főzőedény, 15496 három pár makkacsésze, 15568 zsebkendő, 15571 két theakendő, 15681 teakendő, 15709 diványpárna, 15713 fonottkosár, 15720 könyvjegyzék, 15822 könyv, 15974 batikzsebkendő, 15988 dísz tárgy nipp.

16078 filézsebkendő, 16080 állólámpa, 16123 aranythéka, 16237 filé-terítő, 16283 dísz tárgy, 16364 filé divánvédő, 16383 két töröl, 16397 filé-terítő, 16472 nikkeltálca, 16486 diványpárna, 16567 töröl, 16574 gyermekpaplan, 16775 fonottkosár, 16902 gyermeksapka.

### Felhívjuk figyelmét

párisi, londoni

## nyakkendő

ujdonosságainkra

4 5 6

pengő pengő pengő

Spira és Beregi

17112 két theakendő, 17113 diványpárna, 17186 zsebkendő, 17209 gyermekpaplan, 17266 gyermekpaplan, 17302 himzett kép, 17372 lila kendő, 17423 két zsebkendő, 17461 diványpárna, 17619 könyv, 17620 horgolt táská, 17827 zsebkendő, 18000 diványpárna.

18043 madeiraterítő, 18127 tüpárna, 18194 aranythéka, 18210 théka motív, 18281 könyv, 18341 levélpapír, 18346 könyv, 18347 horgolt táská, 18545 frakktárca, 18550 batikterítő, 18553 horgoltpárna, 18559 szakácskönyv, 18591 diványpárna, 18601 sótarló, 18629 theakendő, 18644 könyv, 18671 zsebkendő, 18779 jegyzőkönyv, 18810 gyermekruha, 18910 théka motív.

19158 madeiraterítő, 19170 kötött terítő, 19252 kötött terítő, 19273 batikzsebkendő, 19299 theakendő, 19300 zöldkendő, 19328 csésze aljjal, 18367 gyermeksapka, 19455 kötött terítő, 19470 notesz, 19474 tűzállótál, 19675 diványpárna, 19699 horgolt gyermekgarnitúra, 19718 lilakendő, 19899 frakk tárca, 19978 könyv, 19987 tarsoly.

20006 könyv, 20110 gitárszalag, 20126 zsirosbödön, 20159 főzőedény, 20301 fonottkosár, 20345 fekete író könyv, 20396 diványpárna, 20467 tüpárna, 20610 könyv, 20611 fonottkosár, 20658 ruhaanyag, 20685 konyhabutor, 20772 szalvéta gyűrű, 20777 könyv, 20887 könyv, 20890 diványpárna, 20894 füleskosár, 20913 könyv, 20939 horgolt készlet.

21151 zsebtükrök, 21175 teakendő, 21282 párna, 21409 gyermeksapka, 21447 teakendő, 21460 leánykaruha, 21485 himzés, 21517 diványpárna, 21566 tüpárna, 21682 gitárszalag, 21718 gyermekruha, 21720 fadoboz, 21858 írómappa, 21861 csésze aljjal, 21912 madeira terítő, 21918 váza, 21924 tüpárna, 21994 zöld kendő.

22005 diványpárna, 22034 ruhakelme, 22111 horgolttáska, 22121 fadoboz, 22159 batikterítő, 22209 fadoboz, 22228 gyermekruha, 22229 gyermekruha, 22241 zöldkendő, 22320 theakendő, 22459 leánykaruha, 22474 gitárszalag, 22495 tintatartó, 22501 zsebkendő, 22574 filéterítő, 22826 meséskönyv, 22846 gyermekpaplan, 22946 három törülköző, 22956 theakendő.

23084 kötött terítő, 23086 vasaló, 23103 gyermekruha, 23288 teakendő, 23338 fonottkosár, 23347 falidisz, 23349 vil. kékkendő, 23350 tűzállótál, 23359 diványpárna, 23378 konyhaedény, 23386 két zsebkendő, 23390 levélpapír, 23392 cigaretta tárca, 23462 kötött terítő, 23463 tüpárna, 23698 theakendő, 23732 alsó derék, 23824 virágváza, 23893 zsebkendő, 23954 gyermeksapka, 23955 doboz.

24003 aranytáska, 24010 fehérpárna, 24062 madeiraterítő, 24158 horgolt táská, 24191 tüpárna, 24193 virág-cserép, 24340 gyufatartó, 24517 virágcsarép, 24528 kávékészlet, 24755 fehérnemű garnitúra, 24761 két törülköző, 24879 horgolt táská, 24946 könyvjegyzék.

25144 két törülköző, 25196 kötött terítő, 25212 fadoboz, 25281 könyv, 25284 himzett kép, 25452 hamutálca, 25486 kékkendő, 25614 kötött terítő, 25615 ruháskosár, 25619 váza, 25620 zsebkendő, 25653 lilakendő, 25673 tintatartó, 25769 cigaretta tárca, 25824 aranythéka, 25860 gomb készlet, 25899 filéterítő, 25923 zsebkendő.

26001 pénztárca, 26025 gyermekpaplan, 26070 diványpárna, 26208 szakácskönyv, 26209 főzőedény, 26210 zsebkendő, 26215 fonottkosár,

26272 thékamotívum, 26311 könyv, 26313 váza, 26392 pénztárca, 26459 batikzsebkendő, 26471 teakendő, 26476 két törülköző, 26546 zöldkendő, 26561 kötött terítő, 26606 szakácskönyv, 26637 szakácskönyv, 26660 két zsebkendő, 26714 kék kendő, 26784 virágcsarép, 26816 madeiraterítő, 26879 paplan, 26951 tarsoly, 26953 kötött terítő, 26977 zsirosbödön, 26990 cserépváza.

27199 ruhaanyag, 27250 füleskosár, 27300 táská, 27373 jourkészlet, 27473 váza, 27631 kredencruha, 27662 diványpárna, 27695 fadoboz, 27696 horgolt táská, 27697 könyv, 27709 teakendő, 27729 fadoboz, 27787 tarsoly, 27795 v kék kendő, 27843 diványpárna, 27877 könyv.

28016 thékaterítő, 28087 filéterítő, 28150 zsebtükrök, 28182 munkakosár, 28197 fejkötő, 28361 madeiraterítő, 28367 gyermekruha, 28393 v. kékkendő, 28403 kép, 28514 horgolt táská, 28535 zsebkendő, 28620 tüpárna, 28623 konyhaterítő, 28697 kötött kendő, 28860 perzsaszőnyeg, 28902 jourkészlet, 28908 tarsoly, 28909 ruhaanyag.

29122 zsebkendő, 29143 theakendő, 29187 kötött csipke, 29323 vizeskanna, 29367 vizeskészlet, 29375 diványpárna, 29405 könyv, 29424 zsebkendő, 29444 madeiraterítő, 29517 két zsebkendő, 29629 női bördönd, 29631 két törülköző, 29657 madeiraterítő, 29687 zsebkendő, 29737 rojtos terítő, 29749 csésze aljjal, 29801 ruháskosár, 29878 vendégkönyv, 29893 gyermekruha, 29971 zsebkendő.

A nyeregytárgyak ma déli 12 órától kezdődőleg átvehetők a MANSz Széchenyi-utcai Otthonában.

#### A MANSz vezetőségének fáradságtalan agilitása

Az egész nagyszabású tárgysorsjátékok között egyébként, — mint ismeretes, — a MANSz leányotthona javára történt s a szövetség agilis vezetősége és a tagok legnagyobb ambícióval, szeretettel minden erejük bevetésével azon fáradoztak, hogy a tárgysorsjáték a lehető legjobb eredményeket hozza, ami teljes mértékben meg is történt.

A nehéz és nagy fáradságot igénylő munkából különösen kivette a részét a MANSz köztiszteletben és szeretetben álló díszelnökje,

#### Fráter Erzsébet,

aki egymaga 14 millió korona értékű sorsjegyet árult el.

A MANSz elnöknője, *Ollinger Béláné* is minden erejét és idejét a nemes ügynek szentelte s jóérzésben órajta mult az egész akció sikere. Hasonlóképpen kivették részüket a nagy munkából *Uray Sándorné, Balás Károlyné, Ferenczy Miklósné, Garda Dezsőné, Tervey Tamásné, Kovács Kálmáné, továbbá Rickl Antalné*, aki a pénztárnoki teendőket látta el a legnagyobb pontossággal, fáradságot nem ismerve, valamint *Kubek Erzsébet*, aki a kézimunkákhoz szükséges anyagot vásárolta össze és azokat elkészítés végett kiosztotta.

Külön elismerés illeti még meg *Erdélyi Margitot* és *Beóthy Évát*, akik a nehéz irodai teendőket látták el kifogástalanul.

#### LEGJOBB

### FEHÉRNEMŰEK

FEKETÉNÉL

## HÍREK

1927 március 30. (Szerda.)

Prot.: Izidor. Kath.: Kerény vt.

**A Meteorológiai Intézet jelentése:**  
Időjárás: Átmenetileg száraz idő némi lehűléssel.

Városi muzeum 9-12-ig, 2-4-ig.  
Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 10-1-ig, délután 4-7-ig.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Kossuth (Piac-u. 30.), Nap (Piac, utca 3) Isteni gondviselés (Teleki- és Deák Ferenc-u. sarok), II. Rákóczy Ferenc (Külsővásártér 1.), Csillag (Árpád-tér 1.) Mátyás Király (Nyilas-telep, Márton Kálmán-u. 1.)

**— Gyászmise IV. Károly királyért.** Április 1-én, a tragikus véget ért IV. Károly király halálának évfordulója napján délelőtt fél 10 órakor a róm. katolikus plébániai templomban *dr. Lindenberger János* apostoli helynök ünnepélyes requiem-et tart a helybeli összes katolikus papság asszisztálásával. Az ünnepélyes misére a katonai és polgári hatóságok képviselőit is meghívják.

**— Lelkigyakorlatok nők részére.** Csütörtök, péntek és szombat este fél 7 órai kezdettel, kizárólag nők számára a róm. katolikus plébániai templomban lelkigyakorlatot tartanak. Minden egyes alkalommal *Kovács Sándor* lelkész tartja a szentbeszédet. A gyakorlatok elvégzése után közös szent-áldozás lesz vasárnap reggel.

**— Evang. bói esti istentiszteletet** tart március 30-án szerda délután 5 órakor az ev. templomban *Farkas Győző* lelkész.

**— Bójtai vallásos estélyisorozat a Nyilastelepen.** A nyilastelepi Népkörben a husvétot megelőző minden csütörtöki napon délután 6 órakor bójtai vallásos estélyisorozatot tartanak. Minden vallásos estélyen *Uray Sándor* református lelkész ismerteti Jézus szenvedéseinek történetét.

**— Hegymegiek azt indítva nyozzák, hogy délután tartsák a városi közgyűléseket.** Hegymegi Kiss Pál és társai az elmúlt napon önálló indítványt adtak be arra nézve, hogy a városi közgyűléseket ne délelőtt, hanem délután tartsák. Hegymegiek szerint a törvényhatósági bizottság tagjai között számos iparos és kereskedő, ügyvéd és hivatalnok ember foglal helyet, akik délelőtt akadályozva vannak a közgyűlésen való megjelenésben. Az önálló indítványt a ma délelőtt tartandó városi közgyűlésen fogják tárgyalni.

**— A villamos derékban kettészelt egy 6 éves gyermeket.** *Budapestről jelentik:* Ma délután félháromkor a Szinyey Merse utcában, Felső Erdősoron a 46 sz. villamos derékban szelt ketté egy 6 éves kisfiút. A tűzoltók a felemelt kocsit alól két darabban emelték ki a gyermek holttestét, aki a környékben lakó Kovács László gyárimunkás fia.

**— Összetaposta új gazdáját** egy tehén *Papp Ferenc* 51 éves gazdálkodó tegnap délelőtt ittas állapotban vezette hazafelé most vásárolt tehénét a Hadházi utcán, amikor a járőrekről arra lettek figyelmesek, hogy a tehén *ugyancsak tapossa gazdáját.* A közel levők csakhamar kiszabadították kénytelen helyzetéből Pappot, majd telefonáltak a mentőkért, akik pár perc alatt kiérkezve a helyszínre első segélyben részesítették, utána pedig beszállították a sebészeti klinikára.

**— A betegek házi ápolása.** A fenti címen fogja *dr. János Gyula* belklinikai tanársegéd nagyszabású és igen tanulságos előadását a közegészségügyi egyesületben április 8-án délután 6 órakor a Kereskedelmi Akadémia disztermében megtartani. Az értékes előadásra ezúton hívjuk fel a nagy közönség figyelmét. Beléptidij nincs.

**— Kedden éjjel 3 órai késéssel érkezett Debrecenbe a budapesti vonat.** Keddre virradó éjjel a három órakor érkező budapesti személyvonat három órai késéssel futott be a pályaudvarra. Mint kiderült, két paklikocsi Püspökladány előtt felborult és eltörülve a sínt, teljesen elzárta az utat a Budapestről érkező személyvonat felől. Két és fél órai megfeszített munka után sikerült csak a pályatestet szabaddá tenni, amikor is a személyvonat folytathatta útját.

**— Östermelői bizonyítványok kiadása.** Az östermelői bizonyítványok 1928. évi március 31-ig meghosszabbíthatók, illetve az új östermelői bizonyítványok kiadása az I. foku közigazgatási hatóság rendőrségi palota 47 sz. szoba (közégy elöljáróság) által kiadandó helyi hatósági bizonyítvány alapján április 1-én megkezdődik az általános forgalmi adót kezelő hivatalnál, Piac-utca 9. földszint jobbra.

**— A sütő szakosztály március 30-án, szerdán este 5 órakor az Ipartestületben szakosztályi ülést tart.** Miután a tárgysorozaton a forgalmazó és egyéb fontos ügyek szerepelnek, ezúton kérjük a tagok teljes számú és pontos megjelenését. A szakosztály elnöksége.

**— Rendőri hírek.** Eddig ismeretlen tettesek a debreceni Ipar- és Kereskedelmi Részvénytársaság Gálamb-utca 4. szám alatt levő tengerigöréjét feltörték és onnan nagymennyiségű tengerit elloptak. Ugyancsak betörték az elmúlt éjjel *Markovits Mihályné Csillag-utcai lakos fűskamrájába* is, ahonnan 2 mázsa fát vittek el a vakmerő tolvajok. Feljelentést tett a rendőrségen *Weintraub Jenő* Csapó-utca 58. szám alatti lakos is, akinek a pincéjét törték fel ismeretlen tettesek és mintegy 60 pengő értékű tüzelőfát loptak el. A rendőrség mindhárom esetben megindította a nyomozást a tolvajok kézrekerítésére.

**— Az érlelmeszedés természetes gyógyítása.** *Ira: Bucsnányi Gyula*, II-ik kiadásban most jelent meg és kapható *Csáthy Ferenc* írta könyvkereskedésében, Piac-utca 8.

**— Carbolineum, creolin, gépolaj, tavotziszir és uszó kenőcsök** legolcsóbban beszerezhetők *Neumann Nándor* festékkereskedésében Csapó-utca 8.

**— Weni és liepzigi tavaszi vásárokról hozott ridikül eszények, cigarettafűrészek és más bördiszművekre felhívom az érdeklődő közönség szíves figyelmét, amelyek nagyválasztékban üzletemben vételkényezzer nélkül megtekinthetők.** Bördiszmú és Bördőndáruháza Piac-utca 69

## JÓZSEF FÖHERCEG SZÁLLODA

Badapest, VIII. Baross-tér 2 sz.

A keleti pályaudvartól két percre

Teljesen átalakítva, hideg, melegvíz fürdő, központi fűtés, lift, telefon áll a nagyszerű közönség rendelkezésére

Feltűnő olcsóságok

szobák már 240 pengőből kaphatók.

**ESTÉLYEK ÉS HANGVERSENYEK**

Március 30-án, szerdán délután fél 6 órakor a Hittanszaki Önképző Társulat irodalmi délutánja a Kollégium dísztermében.  
 Április 1-én, pénteken este 8 órakor a Kálvinisták Templomegyesületének Beethoven-ünnepélye a Zenede dísztermében.  
 Április 2-án, szombaton este 8 órakor a Mácsai Dalkör hangversenye a főgimnázium tornatermében.  
 Április 2-án, szombaton délután 5 órakor a Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesületének irodalmi délutánja a Kollégium dísztermében.  
 Április 2-án, szombaton délután 6 órakor a MANSz vasutas szakosztályának teadéltánja a Széchenyi-utcai MANSz-Ottóházban.  
 Április 8-án, pénteken délután 6 órakor dr. János Gyula egyetemi tanárság előadása a Közegészségügyi Egyesületben a Kollégium dísztermében.

**Rádió-műsor** Március 30. Szerda. Budapest Déléltől 9.50, 12 és délután 3: Hírek, közgazdaság. 1: Időjárás- és víz-állásjelentés. 4: Bergengőz bácsi meséje a gyermekeknek. 5: Időjárás- és víz-állás-jelentés. 5.15: Szimfonikus zenekari hangverseny. Közreműködik Steinhart László hegedűművész. Brahms-est. 1. IV szimfónia E-moll 4 tételben. 2. D-dur hegedűverseny 3 tételben, zenekari kísérettel előadja: Steinhart László. 3. Két magyar tánc. 7: Kállay Miklós irodalmi felolvasása. 7.45: Régi operett. Közreműködnek: Medveczky Béla, H. Csillag Erzsébet és Szedő Miklós dr. zongorán kíséri Márkus Dezső. 1. a) Offenbach: "Szép Heléna" című operettből Páris dala, (Szedő); b) Duett, Heléna-Páris. (Csillag-Szedő); c) Orestes kupléja. (Medveczky); d) Heléna belépője. (Csillag). 2. Planquette "Rip van Winkle" operettből. a) Ripp belépője. (Szedő); b) Duett. (Szedő-Medveczky); c) Tercett. (Csillag-Medveczky-Szedő); d) Levél-ária. (Medveczky); e) Huszka "Gül-baba" című operettből ária. (Csillag). 3. a) Boccaccio c. operettből duett. (Csillag-Medveczky); b) Offenbach: "Hoffmann meséi" c. operából ária. (Szedő); c) Barcaroda-duett. (Csillag-Medveczky). 9.30: Friss hírek és ügétverseny eredménye. 10: Bachmann jazz-band.

**KÜLFÖLD.** Bécs (517.2 és 577.) Déléltől 11 és délután 4.15 Zene. 7: A bécsi filharmonikusok hangversenye. Beethoven-est. 9.30: Zene. — Berlin (844 és 566) Délután 5.15: Hangverseny. 9: Kabaré. 10.30: Jazz-band. — Boroszló (322.6) Délután 4.30: Operett-keringők. 8.15: Telefon, ötfelvényszerű rádióskeccs. Utána zene. Majna-Frankfurt (428.6) Délután 4.30: Zene. 8.15: Der Stöhrnfrid, vigjáték 4 felvonásban — Prága (348.9) Délután 4.30: Zene. 8.08: Kabaré. 9: Szimfonikus hangverseny. Litván zene. — Róma (449) Délután 5.15: Zene. 9: Színházi előadás közvetítése. — London (361.4) Délután 5: Dalok és zene. 8.45: Kamarazene.

— Esperanto tanfolyamok rádió útján. E héten a következő rádióállomások adnak esperanto tanfolyamokat: Szerda 18.00 órakor Kannas (Litovio előadás) 22.00 órakor Moszkva. Csütörtök 4.45 Newyork, 20.20 órakor Genf. Péntek 18.00 órakor Kannas, 22.15 Breslau Gleiwitz, Szombat 15.30 Königs-wusterhausen, Berlin, Stettin, 15.35 órakor Leipzig, Dresden. Vasárnap 18.15 München, Nürnberg.

— **A Keresztény Ifjúsági Egyesület** közgyűléséről legutóbbi számunkban megjelent cikkünkben téves közlés alapján Mezey Béla ref. vallástani tanár lelkész nem mint az egyesület egyik alapító tagját, hanem mint az egyesület megalapító tagját választotta meg a közgyűlés egyhangúlag örökös tiszteletbeli taggá.

— **Tavaszi női kalap újdonságok** legszebb választékban a Kalapüzemben, Piac-utca 9.

Tavaszi, nyári divatlapok nagy választékban, téli divatlapokat félárban kiadjuk. Antalffy József könyvkereskedése Szent Anna- és Varga-utca sarok.

**Legszebb nyakkendők FEKETÉNÉL.**

— **Ma van a Hittanszaki Önképző Társaság irodalmi délutánja.** — A Hittanszaki Önképző Társaság ma délután fél hat órakor tartja a Kollégium dísztermében **Közlöny-ünnepélyét.** Az ünnepély műsora a következő: Énekel a kollégiumi kántus. 2. Megnyitóbeszédet tart **Tukacs György** szénior. 3. Szaval **Barcsai József** th. 4. Előadást tart dr. **Révész Imre**. 5. Zongoraszám: **Kardos Lajos-Szigethy Gyula**, 6. Költeményből felolvas: **Farkas Pál** th. 7. Szaval: **Bertha Ferenc** th. 8. Énekel: **Fehér János**, zongorán kíséri **Thuróczy László**. 9. Novelláját felolvassa **Dezső László** th. 10. Énekel a Kántus. Belépődíj: ülőhely 1 pengő, állóhely 50 fillér.

— **Alföldi Autó Közlekedési Vállalat** legújabb típusú, kényelmes, szép autói helyi és vidéki utakra megrendelhetők a 15—09 számú telefonon.

**SZÍNHÁZ**

**A Csokonai-színház műsora:**  
 Szerda délután ifjúsági előadásban: Sula-nith.  
 Szerda este C) bérletben: Nem nő-üök. Csütörtökön este D) bérletben: Nem nő-üök.

**Mozgósínházak közleményei:**  
 Szerda—Csütörtök:

**Apollo**  
 Két sláger egy előadásban: Szerecs és enyém a világ, regény a régi boldog békeidőkből. Bécsi film, amelyet amerikaiak csináltak: tehát számíthatunk van belőle a szentimentalizmus, amelyet pompásan pótol az amerikai tisztesség. A történet ideje a háború előtti év. A mese hősei egy főhadnagy és egy kisleány, akit két remek filmszínész Mary Philbin és Normann Kerry úgy hoznak vászonra, hogy jobban nem lehet. A rendezésen Dupont kifogástalan munkája látszik. Megelőzi a

Wells cirkusz titka dráma a cirkuszi életből 7 felvonásban. A cirkuszi élet, a teljes megszokott mindennapi életünktől annyira különböző, hogy e különység már magában érdekes elöttünk. Ez a cirkuszdráma annyira élettelen, a történet maga oly izgató, hogy szinte a megnyugtató vég látán megkönnyebbüléssel sóhajtok fel.

**Vígyszínház**  
 Két sláger egy előadásban: A kínai bosszu, szerelmi kaland a forrongó Keleten 8 felvonásban. Heyking báróné érdekes regénye, amely az európai életének a kínai birodalomban lefolyt igen érdekes epizódját hozta vászonra. A főszerepet Bernhard Goetzke és Albert Basser-mann a németek legnagyobb művészei játsszák, már ez biztosítja az igen érdekes mesének kifogástalan sikerét. Megelőzi A veszedelmes Fred, amerikai cowboy történet 6 fejezetben. Ez tipikusan amerikai Wild-West, box- és autoromantikával fűszerezett film, amelyben a főszerepeket Fred Thompson és Sil ver King paripája játsszák.

**Jönnek:** A császárnő Pola Negri-vel, Ófelsége primadonnája Dorothy Gish-vel. Az inkább kincse és A páncéltörő banditái.

**Meteorban**  
 Csütörtökön:

"A sivatag hősei" nagy kalandtörténet 2 rész egyszerre 15 felvonásban a "Cinabár" főszereplőivel. Előadások 7 és 9 órakor.

**LENGYEL**  
 F-ST, MO, TISZIT  
 Cs. pó-utca 28.  
 A világhírű eredeti angol THE CHAMPION kerékpárokat havi 20-80 pengős részletre, kerékpáralkatrészeket nagyban gyári áron. Arjegyek 500 képpel ingyen, külső gummi 5.80, b. l. 2.10-től feljebb. **Láng Jakab** és fia kerékpár és guminyagkereskedők, Budapest, VIII. ker., József-körút 41. sz.

**Szőnyegek, függönyök, terítők, futók stb.**  
 óriási választékban  
**Horn és Erdélyi cégnél!** DEBRECEN, Kossuth-u. 19.  
 a Csokonai színházzal szemben. — Szolid árak!

**'Hangya' husvéti hirdató**

*Itt a tavasz, jön a tavasz,  
 Már a Husvét közeleg!  
 Fiúk, lányok ablakból  
 Messze üzi a telet  
 Száz pillangó aranyhintón  
 Hoz Husvétra száz tojást,  
 Selymes bárány, tarka kis nyul  
 Hangyában tart fészallást.  
 — Csoda történt a Hangyában!*

*Felfakadt egy szökőkút,  
 Rózsavíz szökött belőle,  
 Mindenkinél bőven jut.  
 Gyerünk gyorsan a Hangyába!  
 Itt a Husvét cimborám!  
 Rózsavízre, száz tojással,  
 Nyuszikával, barikával  
 Fegyverkezzünk szaporán!*

**A „HANGYA” összes üzleteiben megkezdődött a nagy husvétli vásár!**  
 Óriási választék krémlikőrökben, cukor- és csokoládé-tojásokban, nyul és báránka csokoládé figurákban. Feltűnő szép nagy tojás-modellek, rokokó női babakkal Rózsavíz, husvétli parfüm gazdag raktár. Szappanok, kölnivizek. **Feltűnő szolid árak!**  
**Főüzletek:** Rózsa-utcában és Piac-Miklós-utca sarkán. Fióküzletek a város minden részében. 0000

**TESTEDZÉS**

**Kerületi mezei futóbajnoki verseny Debrecenben április 3-án.**  
 A MASz keleti kerülete április 3-án rendezi meg mezei futóbajnoki versenyét a DEAC sporttelepe környékén. A verseny délután 3 órakor kerül eldöntésre és pedig külön az ifjúságiak és külön a szeniorok részére.

**A DEAC atletikai szakosztálya** március 31-én este fél nyolc órakor az Egyetemi Kör külterében szakosztályi ülést tart. A tárgyszorozaton levő igen fontos ügyek megtárgyalása végett a szakosztály valamennyi tagjának (szeniorok is) feltétlen megjelenését kéri a szakosztály elnöksége.

— **Nemzetközi boxmérkőzés Budapest.** Budapestről jelentik: Azok a tárgyalások, amelyek hetek óta a Budapesti Testgyakorlók Köre és a különböző bécsi box-klubok között a szerdán este tartandó nemzetközi mérkőzés ügyében folytak, eredménnyel végződtek. A bécsi rendőrfőnökség előzetes engedélyt a korábban tervezett Gross-Vybrdal I. revans helyett, amely elől Vybrdal kitért, sikerült Anderschitzet, a világ első bajnoki címet nyert rendőrbóxoló egy budapesti mérkőzésre meghívni. Így Anderschitz, az osztrák ezidei kis nehézsúlyú bajnok, aki a bécsi államrendőrség klubjába tartozik, két napi szabadságát a budapesti mérkőzésre fordíthatja. Ellenfele Nisicsák János MTK-bajnok lesz és így minden remény megvan arra, hogy a magyar színekkel ezúttal is méltóan fogják képviselni.

**KÖZGAZDASÁG**

**A debreceni állatvásár**  
 A mai lovásáro: a felhajtás a gy. Jöminőségű ló 8—8 millióig közepes 3—5 millióig, súly 400 ezeről fölfele.  
 A szarvasmarhapiacra a felhajtás nagy. Vágómarha 8—11 ezer koronáig átlagosan, szopós borja 10—14 ezer koronáig, jórészt ökor páronként 8—15 millió koronáig, fejőtehén 3—9 millió koronáig.

**A TÖZSDE**

**A pengő Zürichben 90.80**  
 Budapest 90.80, Berlin 123.25, Newyork 5.987.5, London 2524.50, Páris 20.35.5, Milánó 23.87.5, Prága 15.39.5, Belgrád 9.13, Szófia —, Bukarest 3.55, Varsó —, Bécs 73.12.5, Hollandia 208.02.5, Brüsszel —.

**Hivatalos devizaárfolyamok**  
 Angol font 27.77—27.93, belga 79.425—79.725, cseh korona 16.91—16.99, dán korona 152.40—153.0., dinár 10.03—10.08, dollár 57.0—57.40, francia frank 22.50—22.80, hollandi forint 228.55—229.55, lengyel zloty 63.15—64.65, lei 3.64—3.66, leva 3.70—4.10, lira 26.50—27.—, német máika 135.5—136.—, osztrák schilling 80.3—80.6, norvég korona 148.90—149.25, svájci frank 109.95—110.35, svéd korona 153.05—153.70

**Gabonatözsde**  
 A készletükön a 76 kg-os tiszavidéki búzát 33.75—43.32, az egyé. származású búzát pedig 32.85—33.65 pengővel jegyezték. A rozsa ára 26.4—26.8) pengő között mozgott budapesti piaciáron.  
 A liszt- és élelménypiacra a mármok 55 pengős cup'au les listalapon számított listárait.  
 A terménycikkre piacán a névleges árfolyamok leptődayire változatlanok maradtak. A zabot 21.8—22.40, a tomporit 19.80—20.10, a takarmányárpat 22.50—23.70 pengővel jegyezték budapesti piaciáron.

**Állatvásár**  
 A márhavásár árai: Bika magyar la 0.80—0.92, tarka 0.88—1. kivételesen 1.4 lla 0.76—0.86, lla 0.60—0.72, ökor magyar 0.90—1.06 kivételesen 1.16, lla 0.7—0.86, lla 0.48—0.70, ohén magyar 0.82—0.94, lla 0.70—0.80, bivaly magyar 0.48—0.68, növendékmarha 0.45—0.70, kicsontozni való 0.30—0.42 pengő kg-ként — A sertésvásáron vonatott volt az irányzat. Árak: zsírtartás örg la 1.60—1.64, lla 1.48—1.52, fiatal nehéz 1.8—1.84, közepes 1.74—1.80, könnyű 1.36—1.44, szedett közepes 1.66—1.70, angol husvortés 1.62—1.72, sá dő 1.48—1.80 pengő kg-ként Szalonvásár felsőrtés 1.92—2.12, szőtt szalonvásár 1.68—1.72, lehozott hus 2—2.32, zait 1.92—1.96 pengő kg-ként. — A juhvásár árai: feljartott juh 0.52—0.76 kivétel és anyajuh 0.56—0.64 pengő kg-ként.

## Nyilttér

## Tavasza

az összes előkelő fővárosi divatszimek festését és alkalmi női és férfi ruhák vegyítészitását készítem mérsékelt árak mellett.

## Bíró

Festő és tisztító műintézet (Bikaudvar és Péterfia-u. 30.)

Aranyéremmel kitüntetve, 1926

## Debrecen.

A rovatban közöltétekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

## Meghívás.

A „Hangya” Termelő-, Értékesítő- és Fogyasztási Szövetkezet a Magyar Gazdaszövetség Szövetkezeti Központja közléskébe tartozó Debreceni „Hangya” Keresztény Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet 1927. évi április hó 10-én d. e. 1/2 órákor központi irodájában Kossuth utca 7. szám alatt

## évi rendes közgyűlést

tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívottnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1927. évi április hó 18-án fog megtartani, mely — tekintet nélkül a tagok számára — határozatképes lesz.

## NAPIREND:

1. A múlt évi üzleteredményről szóló igazgatósági és felügyelőbizottsági jelentések tárgyalása, a zárszámadások megvizsgálása, a mérleg megállapítása és a felmentvény megadása.  
2. A tiszta nyereségről való rendelkezés.

3. Egy igazgatósági tag választása.  
4. Esetleges indítványok.

1926. évi december hó 31-én a tagok száma 2.076, üzletrészeink száma pedig 3.714 volt: az év folyamán belépett 9 tag 10 üzletrészel; kilépett — tag — üzletrészel.

A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a központi irodában (Kossuth-utca 7. szám) kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető.

Kelt Debrecen, 1926 március hó 10-én.

Az Igazgatóság.

A debreceniek találkozóhelye  
Budapest elsőrendű,  
modern családi szállója az

## SZÁLLODA

I  
S  
T  
V  
A  
N  
K  
I  
R  
Á  
L  
Y

## SZÁLLODA

VI., PODMANICZKY-UTCA 8. SZ.  
Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás  
központi fűtés, lifi, meleg vízszolgáltatás,  
tűz, modern és kényelmes nyújtó berendezés. A nyugati pályaudvar közelében

Hirdessen a Hajdúföldben.

## APROHIRDETESEK

## LAKAS

NAGYON cinosan butorozott utcai szoba kiadó, esetleg kiűnő házi kocsival, ellátással, Kossuth utcában. Cim a kiadóhivatalban. 595

HÁROMSZOBÁS kisebb házat keresek berbe telepés nélkül árjelzés sel. Kaba postrestant. 585

GYERMEKTELEN állami tisztviselő keres 2 szobás lakást. Cim a kiadóban. 582

JÓ levegőjű, pormentes helyen keres gyermektelen házaspár 1, esetleg 2 szoba konyhából álló nyári lakást június, július, augusztus hónapokra butor nélkül. Cim a kiadóhivatalban. 577

KETTŐ szoba, konyha, speiz kiadó, magas pince. Apaffi utca 28. 605

KIADÓ Kossuth utca 7. alatt egy nagy műhely május 1-re. 606

## Átadó lakások:

HÁROM és négy szobás: Simonyi utca mellett, Vár, Hunyadi, Fűvészkert utcán.

KÉTSZOBÁS: Be hlen, Telek, Erzsébet, József kir herceg, Timár utcán, Károly Ferenc József uton.

EGYSZOBÁS: Török Balint, Késari-utcán.

HOCK lakásiroda, Szent Anna négy. 169

HÁROM szoba, fürdőszobás lakás központban azonnalra is; irodának, biztosítótársaságnak stb. öt világos helyiség kiadó. Fűvészkert-utca 14., emelet. 609

EGY butorozott szoba azonnal is elfoglalható, vagy elsejére kiadó Magos utca 25. 612

AZONNAL kiadó egy nagy udvari szoba előszobával Szent Anna 44. Értekezhetni az utcai lakásban. 613

## AJÁNLAT

KIRÁLY KÁVEI mégis a legjobbak, aromás, zamatos, a vevő előtt pörköltve, meleg állapotban kapható. Dégenfeld-tér 11. sz. 157

VARRÓNÓ napi négy pengőért női és gyermekruhák, kabát varrást házaknál vállalja. Cimet a kiadóba „Szorgalmas” jellegre kérek. 559

AKI azt akarja, hogy az eljegyzési, lakodalmi vagy társas vacsorája izletesen legyen elkészítve, az hívja el Szilágyinéit Darabos-utca 45. sz. alól; aki az én fiam lakodalmi vacsoráját a legnagyobb meglepéssel készíttette el. Özv. Burai Ferené

BELLEGE LÓN 134 kat. hold tanyaabirtok oratóbertől kiadó. Felvilágosítást ad Sz. Szabó. Magos-u. 13 sz. 600

HAJDUBOSZORMÉNYBŐL komoly huszonhétéves fiatal ember ingatlan gerenciaiál bizalmi állást elfoglalni Cim a kiadóban. 589

## Földbirtokbérlet:

VÁMOSPÉRCSI uton 130 katasztrális holdas 12 évre.

NAGYCSERÉN 21 holdas 6 évre.

HOCK birtokiroda, Szent Anna négy. 170

SZALMA- és selyemkalapok eredeti modellek után legszebbek, legolcsóbbak Matta Annánál, Csemete-utca 10. 267

## KERESLET

EGY jó munkás uri fodrász segéd állást keres. Cim Kövesdy Imre Konyár. 591

SZAKÁCS tanulóknak 14-15 éves jóvaló fiut felvesz a Gambrius. 580

HUSZONNÉGYEZER pengő beépítésére telektulajdonos társat keresek tehermentes telekkel forgalmas helyen. Cim Csapóker, János-u. 44. 588

FÜSZER-, csemege-, rövidáru és visszakában teljesen jártas kereskedősegéd állást keres 1-re, vagy 15 ére. Cim a kiadóban. 610

MINDENESNEK fiatal lány felvétetik ápril 1-re. Miklós utca 22. 611

Bort keresek 30-40 hektolitert megvételre. Ajánlatokat minőség, faj, termési hely és ár megjelölésével a kiadóba kérek „Bor” jellegre.

## ELADÁS

AZONNAL eladó egy félmagasságig téglaizott filagória, egy tégla tyúkól, egy boconádi teljesen új méhtaptar, 6 tejeskanna 10 literestől 25 literesig Hívan utca végén. Vásártér állomáson.

FÜSZERÜZLET 14 éve egy kézen korlatolt italméresi engedéllyel, 2 szobás konyhas lakással, 3 utcára nyílik. Biztos megélhetés. Más vállalat miatt eladó. Borbély Ferenc Vigkedvő 25.

## Frakk, szmoking és szakett

kölcsönzőintézet

## Végh, Vár-utca 2.

HÁZHELY eladó, kilenc millió korona Baross-u. 20. 3 ajtó. 601

MÉSZÁROS berendezés és közep-nagyságu jégsekrény jutányosan eladó. Hajduboszormény, Sirály u. 794. 593

ELADÓ 1000 kéve nád, 2000 szál delevár sima szőlővessző, 10 mm. szemestengeri, 500 liter órizling bor. Nyil utca 31. szám. 587

ELADÓ egy 2 éves huzatos 4 és feles cséplőgarnitúra kedvezményes fizetési feltételekkel. Értekezni lehet Timár utca 23. szám. 584

ELADÓ Csapóker, Báthori utca 2. számú szálló házhelyeknek alkalmas. Értekezni Cegléd-u. 9. 598

ISMÉTLŐ és forgópisztoly engedélyezett eladó. József kir. herceg-utca 61. 557

## Eladó földbirtokok:

HALÁP és Ujéta között 80 kat. holdas tanyás apró telekben is APAFÁJÁN 6, 10, 12 holdas.

EBESEN 100, Ondódon 200 holdas fekete föld.

ACSÁDI uton 12 holdas.

HALÁPON 16, Monostorpályi utca elején 35, Bánkon 27 holdas.

HOCK birtokiroda, Szent Anna négy. 167

ELADÓ két Singer-varrógép és egy nagy szabóasztal, Veres utca 17. 607

FAJBOROK a villamosokon hirdetett literentent 176-144-100 fillér. Bokor vajbáb és kalarabé kapható Arany János utca 30. 608

## Eladó házak:

SIMONYI uton és Tisztviselőtelepen 4 és 5 szobás villa.

SZENT ANNA, Kossuth, Miklós-utca elején 4 és 5 szobás ház

ANDRÁSSY ut 29 villa 3 szobával, 716 négyzetgöl szöllővel 150 millió

LEHEL utca 16. villa beköltözhetőséggel, 1800 négyzetgöl szöllővel 125 millió.

PALLAGON 3 szobás nyaraló 5 holdas szöllővel 125 millió.

POROSZLAI uton 2 szobás villa szöllővel 110 millió

ERZSÉBET utca 19 három szobával 120 millió.

GÓHÉR-utca 40. három szobával, nagykerítél 125 millió.

BUDAI ÉZSAIÁS-utca 20. két szobával, nagy telekkel 60 millió.

GIZELLA utca 5. két szobával, nagy telekkel 60 millió.

Ezenkívül kisebb nagyobb házak. Kizárólagos megbízott HOCK JÓZSEF vármegyei t. főjegyző birtok-irodája Szent Anna négy. Telefon 14-76. 168

## VEGYES

KLASSZIKUS regénytár 60 kötet kifogástalan állapotban eladó. Cim a kiadóban. 569

## Figyelem!

Tisztelettel értesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy

műhelyünket megnyitottuk,

melyben elvállalunk perzsa és mindenféle szönyeg mosását, portalanítását, annak jókarbantartását és évi kezelését. Hívásra házhöz is megyünk.

## Mónus és Méhész

Szent Anna-utca 11. szám.

## Szent Anna Divatházban

Szent Anna-utca 2. szám.

a következő cikkek kirakathány miatt mélyen leszállított árakért lesznek kitarusítva:

Finom kemény elejtű férfiingek, finom picélejtű férfiingek, finom selyem puplín-és rajélejtű és szineselejtű puha férfiingek 2 gallérral. Kézeldők, gallérok, selyem nyakkendők igen nagyválasztékban.

## Borseprót,

## hibásbort

vásárol bármilyen mennyiségben Debrecen sz. kir. város központi szeszfőzdéje Külsővásártér 19/b. Telefon. 214.

Nagyobb mennyiségnél saját fogantunkat küldjük a beszállításra.

## Legforgalmasabb

helyeken több üzlet-helyiség

kevés telépéssel, alacsony bérral átadó. Bővebb felvilágosítást ad

## STEINER-iroda,

PIAC-UTCA 19, II. EMELET.

Ugyanott jókarban levő szakett öngy magasabb alaknak olcsón eladó.